

秒 航天

嫦娥六号返回器开舱活动 在京举行

6月26日下午,嫦娥六号返回器开舱活动在中国航天科技集团五院举行。

仪式现场,科研人员对嫦娥六号返回器进行开舱,检验关键技术指标完成情况。探月与航天工程中心、地面应用系统、探测器系统代表签署了交接书。后续,地面应用系统的科研人员将按计划开展样品储存、分析和研究相关工作。

嫦娥六号于5月3日发射升空,历经53天,于6月25日携带月背样品重返地球。此后,回收后的嫦娥六号返回器安全运抵北京。

秒 健康

管好体重! 16部门联合启动 “体重管理年”

记者26日从国家卫生健康委了解到,16个部门联合启动为期三年的“体重管理年”活动。自2024年起,力争通过三年左右时间,实现一系列“小目标”——体重管理支持性环境广泛建立,全民体重管理意识和技能显著提升,健康生活方式更加普及,全民参与、人人受益的体重管理良好局面逐渐形成,部分人群体重异常状况得以改善。

调查显示,我国居民超重肥胖形势不容乐观,亟需加强干预。体重水平与人体健康状况密切相关,体重异常特别是超重和肥胖是导致心脑血管疾病、糖尿病和部分癌症等慢性病的重要危险因素。

秒 教育

教育部:2024年高等学历 继续教育拟招生专业820个

据教育部消息,教育部汇总备案的2024年高等学历继续教育拟招生专业820个(其中,本科专业411个、专科专业409个),专业点23260个(其中,本科专业点13120个、专科专业点10140个)。教育部汇总备案的2024年校外教学点7099个,其中地方高校省内设点5711个,地方高校跨省设点299个,中央部门所属高校设点1089个。根据有关规定,高等教育自学考试专业开考清单由各省级考委组织向社会公告。

自即日起,可在全国高等学历继续教育信息管理系统查询通过备案的专业和校外教学点信息,具体信息以平台公布为准。(央广网)

秒 健身

“十四五”期间全国计划 新建或改扩建体育公园1900余个

“十四五”期间全国计划新建或改扩建体育公园1900余个、全民健身中心近1400个、乡镇街道全民健身场地器材补短板项目近1.5万个、户外运动公共服务设施5100多个。同时,数字化升级改造公共体育场馆660余个。

这是记者26日在国家卫生健康委新闻发布会上了解到的信息。发布会上的数据显示,2023年我国补助2491个公共体育场馆,覆盖全国近1400个县级行政区域,受益人口超4亿。

“从这些数据,可以看出全民健身场地设施在不断增加,健身场地不足的难题也在持续缓解。”国家体育总局群众体育司二级巡视员杨敏说。

秒 观图



极昼下的地球最北小镇

6月21日,一名女子骑车从挪威新奥勒松小镇上经过。位于挪威斯瓦尔巴群岛的小镇新奥勒松,地处北纬79度,是最靠近北极的人类定居点之一。这里每年有着长时间的极夜和极昼:从4月下旬到8月下旬,游客能在新奥勒松欣赏到“午夜太阳”的奇观。

秒 提醒

疾控机构提示预防夏季职业性中暑

近期,我国北方高温持续发展,南方强降雨不断。中国疾控中心发布健康提示,提醒炎炎夏日劳动者要注意职业健康,预防职业性中暑。

北京协和医院急诊科主治医师刘霜说,严重职业性中暑不可小觑,可进展为劳力型热射病,患者会出现严重的体温升高,伴随意识障碍、肌肉抽搐、血压下降等症状,不及时治疗可能危及生命。持续暴露在高温、高湿的环境下,未摄入充足水分来补充出汗引起的液体丢失,从而导致脱水,是发生热射病的重要因素。

疾控专家提示,职业性中暑属于国家法定职业病范围,职业性中暑的诊断参见国家职业卫生标准GBZ41-2019《职业性中暑的诊断》。高温天气下,用人单位与企业应积极改善作业环境和劳动条件,合理调整工作时间安排,从源头上降低或消除高温作业对劳动者健康的不利影响。

健康提示明确,日最高气温达到40℃以上,建议停止当日室外露天作业;日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,建议全天安排职工室外露天作业时间累计不超过6小时,并尽量缩短室外连续工作时间。

秒 数字

江苏省昨天公布2023年平均工资数据,2023年,江苏省城镇非私营单位就业人员年平均工资为125102元,其中,在岗职工年平均工资为**127620**元;城镇私营单位就业人员年平均工资为**75088**元。(江苏统计)

新修订的行政复议法正式施行后,各地新收行政复议案件数量普遍快速增长。今年1月至5月全国行政复议收案总数达**22.8**万件,行政复议化解行政争议主渠道作用开始显现。

秒 社会

南昌通报一幼儿园 “教师虐待幼儿”事件

据“红谷滩区教育体育局发布”微信公众号消息,南昌市红谷滩区教育体育局就“临江第一幼儿园教师虐待幼儿”一事发布通报。

据初步了解,涉事教师因该名幼儿比较调皮、经常推打抓扯其他幼儿,为约束其行为,在教育过程中缺乏耐心、简单粗暴,造成了不良影响。目前,涉事教师已被解聘,幼儿园园长已被停职。

下一步,红谷滩区教育体育局将保持与家长密切沟通,全力配合做好幼儿的关心关爱,同时开展专项整顿,持续强化师德师风建设,坚决杜绝此类事情再次发生。(央视网)

秒 法治

19名在越南实施 跨境电诈犯罪嫌疑人 被移交我方

记者26日从公安部获悉,近日,为依法严厉打击跨境电信网络诈骗犯罪,公安部组织指挥辽宁等地公安机关赴越南开展国际警务执法合作,成功抓获19名实施跨境电信网络诈骗的中国籍犯罪嫌疑人。目前,19名犯罪嫌疑人及涉案物品已通过广西东兴口岸移交我方。

据悉,近日,我公安机关在工作中研判发现藏匿在越南对我公民实施跨境电信网络诈骗的犯罪窝点线索。越南警方根据我方提供的线索出动警力,一举铲除盘踞在胡志明市的电信网络诈骗犯罪窝点5个,抓获中国籍电信网络诈骗犯罪嫌疑人19名,现场查获电脑、手机等一批作案工具。目前,越南警方已通过广西东兴口岸将19名犯罪嫌疑人及涉案物品移交我方,公安部已部署辽宁公安机关将犯罪嫌疑人押回,全力开展案件侦办工作。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

大乐透第 24073 期:
07 09 12 21 23+05 09
大乐透一等奖 5 注 4注1000万
1注1800万
排列3/排列5第 24168 期:
5 4 1 4 7
大乐透奖池: 9.75亿
7位数奖池: 1.03亿
7星彩奖池: 3.00亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池23.29亿元

今晚双色球第2024073期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值106点,本期可关注和值将小幅下滑,区间在80-100之间。上期落号开出0枚,落号奖号连续2期开出后出现隔断,本期可适当关注1尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出0路号,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、05、07、13、16、19、20、26、27、30+05、08。(仅供参考)

福彩开奖
福彩3D 第2024168期
7 5 2
15选5 第2024168期
07 08 10 11 12
以福彩正式开奖公告为准